

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЛОЗНИЦА, ОКТОБАР 1995.
БРОЈ 57. ГОДИНА VI

ПЕНДРЕК ДЕМОКРАТИЈА У ЛОЗНИЦИ

У тешким и драматичним временима по васколико српство, када се наставља срамна издаја српских националних интереса од стране комунистичког режима апсолутисте Слободана Милошевића, збио се догађај који је у великој мери вратио наду српском народу. Вођа Либерално-демократске партије Русије, Владимир Жириновски, боравио је два дана, као гост Српске радикалне странке, у Србији и Ре-

публици Српској. Владимир Жириновски, исказани пријатељ српства, за време свог боравка у Србији и Републици Српској дао је безрезервну подршку праведној борби српског народа за опстанак и указао на неопходност да два највећа православна народа у Европи морају заједно стајати пред силама зла које су на њих насрнуле. Без помоћи великог руског народа наш опстанак је неизvestан, а Вла-

димир Жириновски, као весник пробужене Русије надахнуте православљем, је она снага која може уразумити наше непријатеље оскољене нашом неслогом и безчасном политиком комунистичких издајника из Београда.

Боравак нашег пријатеља и савезника, Владимира Жириновског, у Србији и посета најпатриотскијој странци – Српској радикалној странци, нису наишли на одобравање



Београд, 20. октобра – Владимир Жириновски и др Војислав Шешел у петљи Кнез Михаиловом улицом

АКТИВНОСТИ ЛОЗНИЧКОГ ОДБОРА



Укидање границе срама – митинг "Марш на Дрицу"

Стицајем познатих околности, Српска радикална странка налази се у потпуној медијској блокади. Због тога су и нама у Лозници услови деловања веома отежани. Наш град се налази на Милошевићевој граници која је ригорозно контролисана, што нас додатно мотивише да истрајемо у борби за остваривање наших програмских начела. Не треба истицати да смо дали велики допринос прихватању и збрињавању прекодринске браће.

О овоме и другим нашим активностима можете се информисати у просторијама Странке које се налазе у улици М. Борисављевића бр. 10 или на телефон (015) 89-646.

Српска радикална странка у Лозници има око 1000 чланова. Наш Општински одбор, у сваком погледу, спада међу најјаче одборе у Србији. Имамо велику одборничку групу у Скупштини Општине која се свим силама бори за интересе грађана Лознице. Имамо и два посланика: Новака Савића у Савезној скупштини и Зора-

на Суботића у Републичкој скупштини.

Лознички одбор, на чијем челу се налази Миодраг Дишић, дипломирани економиста, познати спортски радник, броји 48 чланова. Поред уобичајених активности, Одбор је тренутно ангажован око припрема за предстојеће локалне изборе.

Овом приликом обавештавамо јавност да су одборници Војислав Ненадовић из месне заједнице Брезјак и Милинко Станимировић из Трбушнице, који су изабрани на листи Српске радикалне странке, искључени из одборничког клуба, због страначке недисциплине.

Лознички Општински одбор упутио је 20. октобра 1995. године МУП-у Републике Србије, одељењу у Лозници, допис следеће садржине:

"Обавештавамо вас да ће у суботу 21. 10. 1995. године, у времену између 16.30 и 17 часова, на тргу Вука Караџића, бити дочекан господин Владимир Жириновски, председник Либерално-демократске партије Русије, који предводећи званичну делегацију руске Думе одлази у посету Републици Српској. Господин Жириновски ће се кратко време задржати на тргу у Лозници, где ће га представници Странке и грађани дочекати и поздравити по старом српском обичају, као доказаног пријатеља српског народа".

На овај допис стигао је одговор у великом броју специјалаца који су окупирали трг Вука Караџића и целу Лозницу.